

想吃焖咸菜 咸菜爆炸了

招远老太使用超龄高压锅,不料一锅咸菜炸上了天花板

第一现场 报料有奖
热线电话 **967066**
新浪微博 @今日烟台

□记者 苑菲菲 实习生 许红彦 报道

本报3月20日讯 想吃咸菜了,可牙口不好,70多岁的老太太便翻出80年代买的高压锅来焖咸菜。没想到这“超龄”高压锅却爆炸了,这些咸菜夹杂着气流,不仅把老太太家厨房的玻璃给炸碎,还直接把煤气灶上的抽油烟机给打下来了。就连厨房的天花板上、墙上也都挂满了焖咸菜。

20日早上8点左右,招远市区的一栋居民楼突然传出一声巨响,紧接着就有一堆碎玻璃从4楼哗啦啦落了下来。周边居民循声望去发现,传来响声的居民家的窗玻璃没了,两扇铝合金窗底部也掀了起来,悬挂在窗框上摇摇欲坠。

原来,这一切都是住在4楼的72岁老太太用高压锅焖咸菜导致的。一大早老太太想吃咸菜了,可牙口

不好,想吃软点的,就把家里80年代购买的一口高压锅拿出来,用来焖咸菜。老太太想把火给调小一点,但可能不小心调成了大火。转身想离开厨房,刚走了几步,背后的那一锅咸菜就爆炸了。

老太太回身一看,这高压锅被炸得变了形不说,咸菜夹杂着气流一起把阳台上的厨房玻璃给炸了个稀里哗啦,而煤气灶也被炸得陷了进去,支撑煤气灶的大理石炸成了好几块。不仅如此,墙上的抽油烟机也被火力十足的“咸菜气流”给打了下来。

幸亏爆炸的方向是向着窗户的,也幸好老太太转身走了几步,这才躲过了一劫,否则后果不堪设想。

最先报警的是老太太的邻居,开始还以为为是煤气爆炸,等去了老太太厨房一看,哎!这一屋子褐色的东西,墙上、天花板上都是咸菜呀!问了老太太才知道,这是咸菜爆炸了!

据了解,发生爆炸的原因可能是老太太家的“超龄”高压锅的事。据老太太介绍,这锅已经在家干了近30年的活了,一直没出过问题,老太太也就没舍得换,没想到这次却把家里的厨房给炸了。老太太直拍着胸口说,她这下再也不敢这么“节省”了。



咸菜把老太太的厨房玻璃都给炸飞了。目击者供图

莱阳拉开 “我爱我村”序幕

□通讯员 陈梅

本报3月20日讯 为响应莱阳市委、市政府《深入推进“我爱我村”活动,大力实施城乡环境整治和绿化工程动员大会》号召,3月20日,莱阳市海洋与渔业局近30名机关干部来到帮扶村庄之一的穴坊镇吕家滩村,帮该村植树7000余株,拉开了2013年“我爱我村”驻村强基工作的序幕。

为切实做好此次环境整治工作,自3月初,莱阳市海洋与渔业局7个驻村工作队就深入村庄对植树绿化工作进行调研,并对种植、监督、管护等工作机制进行了探讨。此次绿化活动该局共为帮扶村庄提供优质树苗3万株。

法院查封一群鸡 这人偷偷往外卖

□通讯员 樊友泉 赵鑫
□记者 李大鹏 报道

本报3月20日讯 黄某借了某养殖公司80万元,拒不履行法院判决后被查封3万多只鸡。而黄某不仅不还钱,还偷偷往外卖这些查封的鸡,被法院干警逮了个正着。

被执行人黄某借了某养殖公司80万元,法院判决生效后,黄某一直没有履行偿还义务。进入执行程序后,莱阳法院依法查封了黄某养殖的3万多只肉鸡,价值达100多万元。

出人意料的是,申请执行人发现,被执行人黄某竟然在偷偷出卖查封鸡。

莱阳法院“执行190”指挥中心接到举报后,执行干警迅速到达现场。黄某当场承认将鸡卖给了一家食品公司,在干警到来前,已运走6车,余下10余车也已装箱。如不及时运往屠宰场,已装箱的鸡会不断死亡。在此情况下,干警让黄某带路到了这家食品公司,最终冻结了100多万元的鸡款。

自行车专撞货车 三人合伙“碰瓷”

□通讯员 张国忠
□记者 苑菲菲 实习生 许红彦 报道

本报3月20日讯 近日,在招远市有辆自行车专门往货车上撞,“被撞”后不找交警解决,而是开价和司机“私了”。民警调查发现,这是一伙专业“碰瓷”的。

前几天,董师傅到招远拉货,在“货主”的指挥下,驶进一条入村小路时,一辆自行车突然出现。紧急刹车下自行车还是被“碰”倒了。一位“热心”村民过来扶起村民,要求私了赔钱。而“货主”也以着急拉货为由,让他赶紧处理。一番许诺下,董师傅稀里糊涂掏出了2600元钱。钱交出去后,却发现货主、被撞的人、“热心”村民都不见了,他这才感觉不对劲报了警。

据民警调查,这名“雇主”与两位“碰瓷”人员是一伙专业“碰瓷”的,货车司机要格外小心,遇到类似事情请及时报警。

招远莱州海边遭遇风暴潮

沿海养殖物资遭遇不同程度损失

□记者 赵金阳 报道

本报3月20日讯 20日凌晨4点左右,受大风天气影响,招远、莱州等沿海出现风暴增水现象,海水倒灌,导致沿海养殖大棚、村居遭受不同程度损失。

记者从国家海洋局烟台海洋环境监测中心站了解到,19日夜间至20日,渤海、黄海3.5-4.5米的大到巨浪;招远、蓬莱、长岛、烟台沿海2.5-3.0米的大浪,烟台海洋环境监测中心站发布了海浪蓝色警报。

据招远辛庄边防派出所民警黄俊文介绍,19日夜间,海边风力增大,20日凌晨4点左右,沿海出现风暴增水现象,海水倒灌。据统计,辛庄区域共有11户32间房屋、养殖棚和养殖物资受损。

针对辖区出现的受灾情况,当地边防部门紧急启动应急预案,组织人员深入受灾一线,帮助养殖户修缮被大风大浪损坏的房屋,加固水产养殖设施。同时,禁止游人到海边观浪,对处在危险区域的群众进行撤离,以免发生危险。



招远辛庄海边受损的房屋。通讯员供图

四辆货车连环追尾 八年逃犯莱阳落网

□通讯员 吕宗峰
□记者 苑菲菲 报道

本报3月20日讯 20日早上7点多,龙口市龙岗街道办事处北皂村发生一起车祸,4辆大货车连环追尾,其中一名司机被困车内,经过龙口消防大队电厂路中队紧急救援,被困司机终于得救。

消防队员到达现场后看到,4辆重型卡车一辆接着一辆,车头连着车尾靠路边停靠着。其中,最后一辆追尾情况最严重,驾驶室早看不出原来的样子,地上全是机油和零散的

汽车碎片。其他三两卡车的司机也受了不同程度的伤,而最后这辆卡车的驾驶室里,司机的双腿被变了形的仪表台死死“包裹”在里面,人已陷入昏迷状态。

现场救援指挥员立刻命令一组消防救援人员,拿着剪扩器对司机腿部的仪表台铁皮进行剪切和扩张,另一组救援人员配合交警部门对事故路段进行疏导,防止发生意外。

经过20多分钟的紧张救援,司机终于被成功救出,并抬上救护车送往医院救治。目前,事故原因交警部门还在调查中。

□通讯员 孙学庆 韩飞
□记者 孙淑玉 于涛 报道

本报3月20日讯 3月18日下午14时10分,莱阳辖区某宾馆发现了一名网上逃犯的踪迹。接警后,莱阳警方快速做出反应,前后仅用10分钟就抓住了一名涉嫌抢劫犯罪在逃8年之久的网上逃犯。

在该宾馆附近巡逻的鹤山路派出所和巡警大队两组民警同时收到指令施行立即抓捕,可是到达现场后嫌疑人却已经离开了。

据宾馆负责人说,这个网上

逃犯之前说过想去烟台接人,得傍晚时分才能回来之类的话。通过调取监控录像,民警发现这个人是一个女子一块来到宾馆住宿的,很可能已经决定坐车离开莱阳去烟台了。

民警们兵分两路,分别赶到长途车站和中心车站进行追捕。14时20分,终于在中心车站大厅的售票处将嫌疑人吴某某擒获。经审查,犯罪嫌疑人吴某某,男,现年30岁,系莱西市马连庄镇人,2005年因涉嫌抢劫被莱西市公安局列为网上逃犯。当天下午莱阳警方将犯罪嫌疑人移交莱西市公安局。